

企业在危险路段私开道口 监管部门:已封,正查!

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康) 4月17日,记者在鄂尔多斯市准格尔旗采访时发现,一家正在建设厂房的企业在危险路段私开平交道口,造成严重安全隐患,记者举报后,当地监管部门介入调查。

17日上午,记者乘车在准格尔旗薛家湾镇境内的Z002公路上行至一个急转弯处时,发现路边新开了两个平交道口,存在严重安全隐患。这处急转弯位于准能矸电厂附近,公路东侧有一座土山,一家不知名的企业将山顶铲平后,新建起4栋厂房。厂房的样式与结构与附近的众多大型煤棚相似。厂房尚未投入使用,建设方为了进出方便,就在厂房与公路之间铲出一条六七米宽、数百米长的土路。

记者注意到,土路两边的山坡

上灌木和植被都比较茂盛,建设方在铲开土路过程中清理了多少灌木和植被尚不得而知。在土路与公路交会处,有人铲断多棵松树后,开设了两处平交道口,且都朝着公路的逆行方向,还有明显的车辆行驶痕迹。多棵被铲毁的松树,被随意扔在一边。

记者在现场观察多时,发现公路上往来车辆很多,车速也非常快。由于平交道口开设在急转弯处,从远处驶来的车辆无法提前看到这里的情况,等发现有车辆驶出时,再刹车为时已晚。由于该道口位置隐蔽,且未设置明显的交通标志和警示设施,给过往车辆和行人带来极大安全隐患。

随后,记者又来到土山项上的厂房附近查看,没有找到相关负责人,也没有看到所属企业标识。

当日下午,记者将这一情况向



准格尔旗交通运输综合行政执法大队反映,该大队执法人员表示,依照相关法律规定,任何单位和个人要在公路上开设平交道口,必须先向交通监管部门提出申请,经过严格安全检测并批准后才能开设。Z002公路上新开的这两个平交道

口,未经交通监管部门批准,属于企业私自非法开设。该大队接到记者举报后立即介入调查,先行用铲车堵住了两个道口,避免发生道路安全事故。等到调查结束后,该大队执法人员会及时将相关情况予以反馈。

免费乘坐!开往春天的巴士来了

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰) 4月5日,呼和浩特市公交公司将开通免费公交车,供市民游客乘坐赏花。“公交车作为连接现代与历史的纽带,带领游客穿越时光,在赏花的同时体验城市的历史文化。”公交公司一位工作人员告诉记者,市民游客可以乘坐开往春天的巴士,到达内蒙古博物院、乌兰恰特剧院、美术馆、城市规划馆、雕塑馆、小草公园,将城市春光一览无余。

据了解,这趟公交车为万达东门-内蒙古财政厅环线,全程6公里,配车5台,发车间隔7分钟,免费乘坐。运营时间:10:00万达东门发首班车,19:30万达东门发末班车。

开往春天的巴士
万达东门 → 内蒙古财政厅
博物院(乌兰恰特剧院)



途经: 丁香南路、新华东街、丝绸之路大道、丝绸之路大道、乌兰察布东街、丁香南路
全程: 6公里

今天有雨

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 记者4月18日从呼和浩特市气象局了解到,预计19~20日,全市大部地区将出现大范围降雨天气,累积雨量10~25毫米。

据呼和浩特市气象局工作人员杨彩云介绍,19日上午至20日早晨,全市大部有中雨,累积降雨量10~25毫米;19日夜间,北部沿山一带可能出现雨夹雪。21日午后至傍晚,全市大部地区有分散性阵雨;期间伴有雷暴、短时大风等对流性天气。受降雨影响,19日白天最高气温下降8℃左右,最高气温降至15~18℃。

根据天气条件,呼和浩特市气象局将联合自治区气象局,采取飞机、烟炉、地面火箭等方式,开展空地联合人工增雨作业,进一步增加土壤墒情,助力春耕备耕及降低森林草原火险等级。



“我是小小理货员”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍 实习生 王佳瑶) 4月17日下午,内蒙古大学附属小学“春日·励美艺术节”开幕,艺术节为期两周,涵盖跳蚤市场职业体验、音乐、绘画、书法、体育等多个学科,旨在丰富校园文化生活,打造充满活力、欢乐的学习氛围,进一步培养学生健康的审美情趣和良好的艺术修养,促进学生德智体美劳全面发展。

“《小英雄雨来》《西游记》,精彩的故事书,快来买啊……”当日,作为校园“春日·励美艺术节”系列活动之一的跳蚤书市在操场“鸣锣开市”,吆喝声、说笑声此起彼伏,师生们共同装扮的班级摊位,都亮出了特色美观且富有创意的招牌,摆有琳琅满目的商品。只见一个个“小摊主”使出浑身解数,卖力吆喝,有的喊出“打折优惠”,有的做起“买一赠一”,还有的开启“盲盒抽奖”活动。同学们穿梭于各摊位间,货比三家,沉浸式“淘宝”,不一会儿就收获满满……

活动结束后,一些细心的同学还主动承担起“保洁员”职责,小到纸屑,大到包装纸都被及时清理干净。

内蒙古大学附属小学副校长赵唯希接受采访时表示,活动还特别设置了以物换物图书漂流,促进学生广泛阅读,打造书香校园。同时,通过体验社会角色,提升学生理财和自主解决问题的能力,促进他们多方面成长。